



我市严把干部“廉洁关”

42人违反八项规定被处分

本报讯(记者周阳 通讯员关明明)昨日,记者从市纪委获悉,今年截至3月12日,我市共查处违反中央八项规定精神各类问题53个,给予党政纪处分42人。

据介绍,这53个违反中央八项规定精神问题主要集中在公款吃喝、公款旅游、违规配备使用公务用车、违规发放津补贴或福利、违规收送礼品礼金、大操大办婚丧喜庆事宜、违反工作纪律等方面。

今年,市纪委聚焦节日不同时段易发、多发问题,分节前、节中、节后开展暗访。

以春节为例,节前重点巡查违反财经纪律、工作纪律等问题,节中重点巡查值班纪律、公车私用、公款宴请等问题,节后重点巡查市直单位节后执行上下班制度情况。2015年春节期间,市纪委暗访发现各类问题32个。

同时,市纪委制定年度暗访巡查计划,成立由纪检监察、审计、公安、财政骨干力量组成的100人暗访巡查人才库,除国家法定节假日外,升学季、节假日等敏感时段、空档期也开展暗访巡查。今年以

来,市纪委已安排5轮19批次明察暗访。

对于暗访情况,市纪委第一时间进行汇总、核实,并通报处理情况。同时,市纪委扩大问责处理面,严格落实“一案三查”,今年已追究9名责任领导主体责任、3名纪委书记(纪检组长)监督责任。另外,市纪委还实行函询、约谈、诫勉谈话、违反八项规定问题情况台账制,有关情况年底“结总账”,并运用于党风廉政责任制考核、履职监督、干部考察和作风状况考核评价中。

全市村(社区)党组织书记免费体检

将统一建立电子健康档案

本报讯(记者镇强 通讯员刘传都)16日上午,在咸宁市第一人民医院体检中心,来自三个基层乡镇办的30余名村、社区党组织书记,正在依次接受免费体检。

“我今年45岁了,平时由于工作繁忙,一直没有时间检查身体。这次免费体检,让我们有病治病、没病预防,真是太及时了!”正在接受体检的咸安区官埠桥镇张公庙村党支部书记许海平感慨道。

咸安区委组织部副部长徐炎良表示,基层党组织书记任务重、压力大,工作十分繁忙,近两年有3位优秀村支部书记因病离开了工作岗位,希望通过体检及时发现问题,及时处理。

据介绍,此次为全市905个村、154个社区的党组织书记进行健康体检,是我市2015年基层党建十件实事之一,旨在保障村(社区)党组织书记身心健康,有效激发基层党组织书记的工作积极性。

据了解,此次免费体检已在全市范围内全面展开,并将于20日前完成。主要体检范围涉及血液检测(肝肾功能、血脂、血糖、胸透、心电图、彩超(肝胆脾胰肾)、尿常规等专项检查。



据悉,组织全市村(社区)党组织书记进行健康体检,是市委市政府坚持以人为本,关心关爱基层党组织书记的重要举措。体

检结束后,将为他们建立电子化健康档案,并做出体检结论或健康评估,制定相关复检意见、健康指导、诊疗计划等。

咸安老干部活动中心 举办老人文艺演出活动

本报讯(记者葛建伟 通讯员石芳 王玉英)近日,咸安区老干部活动中心大厅表演者栩栩如生,活灵活现;观看者全神贯注,掌声如潮。这是该中心正在举行老人文艺演出活动。

据悉,该中心举办此次活动的目的皆在于丰富老年人的精神文化生活,展示老年人的才艺,增强老年人体质,提高老年人对自身价值的认识等。文艺节目均为老年人自编自演,有诗朗诵、快板、小品、小合唱、独唱等节目20多个。来自全区100多名老年人参加了此次活动。

依法行政 科学监管

咸安住建局

全面整治建筑市场

本报讯(记者葛建伟 通讯员彭婷 江涛 章冬梅)17日,记者从咸安区住建局获悉,2014年,该局注意依法行政,科学监管,全面整治全区建筑市场。

据介绍,该局在整治时,首先依法抓好建筑市场监管,明确主体责任,对全区在建工程建筑市场主体进行综合执法检查,发现问题当即下发停工或整改通知书;并启动工程质量治理行动,实行安全生产“一票否决”制。同时,对全区所有在建项目的消防和起重机械进行重点检查,推进安全生产标准化;对建筑用材分类检测等。

2014年,该区建筑市场在建项目70个,工程受监率达100%;工程合格率达100%。

本报讯(记者葛建伟 特约记者胡剑芳 通讯员王书洋 魏国君 刘振华 翟晨园)16日,咸安区官埠桥镇张公工业园锣鼓喧天,鞭炮雷鸣,热闹非凡。该镇在此举行新项目开工仪式。咸安区委书记谭海华、区长李文波亲临现场,并亲自为项目奠基培土。这是该镇工业建设蓬勃发展结出丰硕果实的一个缩影。

近年来,该镇十分注意扎实推进“工业强镇”战略。做到政府搭台、企业唱戏。凡

政府搭台 企业唱戏

官埠桥镇工业建设蓬勃发展结硕果

入驻镇内企业,除享受省、市、区一切优惠政策外,还制订出台了一系列亲商、爱商、护商的相关文件,极大限度地为客商搭好台,服好务。

由此,该镇2014年张公工业园一期建设500亩,已投入资金4.2亿元,签约入驻官埠纱业、万润光电、添嘉纺织、长明钢化玻璃等7家企业,协议投资额6.7亿元,到位资金3.5亿元,其中5000万元以上项目5家,3000万元以上项目2家。全年实现工业总

产值35.2亿元,同比增长27%;招商引资15.2亿元,同比增长389%;完成规模以上企业增加值11.25亿元,同比增长25.28%。

当天,该镇新开工项目为柏庄茶业、山树风节能环保设备、桂乡竹业、香城雕塑4个项目。其中,山树风节能环保设备项目总投资6000万元;桂乡竹业、香城雕塑2个项目分别投资3000万元。

据该镇党委书记王煜介绍,以上项目可实现年产值1.6亿元,年上交税收500万元。

认真履职 发挥作用

咸安发改局服务全区项目建设受好评

多的新项目、大项目、好项目;做好项目谋划、规划,拓展项目规划广度,不断扩充项目策划储备的数量。

同时,该局还加强项目完善和提高项目质量,拓展项目规划深度,增加续建、新开工和前期项目所占比例,项目质量不断提升。并按照“社会投资促进年”要求,推进政府和社会资本合作,建设全区PPP项目库,扩大政府资本与民间资本的有效合作。

由此,2015年,咸安区已有建设项目

159个,总投资390.4亿元;其中,续建项目95个,总投资254.6亿元;新开工项目64个,总投资135.8亿元;一季度新开工项目30个,总投资31.2亿元。全年策划PPP项目将达30个以上,其中进入省PPP项目库3个以上,进入市PPP项目库8个以上,区级重点推进的PPP项目20个以上。

建设美丽新咸安



3月13日,市科协组织机关全体党员干部职工,深入“三万”联系点崇阳县肖岭乡霞星村,开展义务植树活动,为驻点村再添片片新绿。

(通讯员 许武)



3月14日,通山一群文艺爱好者和志愿者自发结伴来到洪港镇车田村的云凤山上,开展义务植树活动。

刘会文/摄